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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления правительства Липецкой области «Об утверждении государственной программы Липецкой области «Развитие физической культуры и спорта Липецкой области»
Проект постановления Правительства Липецкой области «Об утверждении государственной программы Липецкой области «Развитие физической культуры и спорта Липецкой области» (далее – Программа) разработан в соответствии с постановлением Правительства Липецкой области от 02 июня 2023 года № 286 «О порядке разработки, формирования и реализации государственных программ Липецкой области».
При формировании Программы оценивалось текущее состояние сферы физической культуры и спорта, тенденции, факторы и проблемные вопросы, определяющие направления развития данной сферы.
В проекте Программы описаны приоритеты и цели государственной политики в сфере реализации данной Программы, представлены сведения о взаимосвязи со стратегическими приоритетами, определенными в стратегии социально-экономического развития области, иными документами стратегического планирования области в сфере реализации Программы.
Стратегические приоритеты, цели и показатели Программы, взаимосвязи со стратегическими приоритетами, целями и показателями государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта».
 Финансирование Программы представлено в соответствии с доведенными управлением финансов Липецкой области предельными объемами финансирования проекта областного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
В комплексе процессных мероприятий «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений»:

· по основному мероприятию (результату) «Оказана социальная поддержка в отрасли физической культуры и спорта» нет базового значения характеристики, т.к. данная мера поддержки оказывается в соответствии с законом Липецкой области от 30.12.2004г. № 165-ОЗ «О мерах социальной поддержки педагогических, медицинских, фармацевтических, социальных работников, работников культуры и искусства, специалистов ветеринарных служб, лесного хозяйства» оказывается педагогическим работникам, а в 2022 году в учреждениях, подведомственных управлению физической культуры и спорта Липецкой области, такой категории работников не было. Данная мера поддержки оказывается в учреждениях физической культуры и спорта с 2023 года в связи с преобразованием в учреждения дополнительного образования. Также значение характеристики «Количество получателей, которым оказана социальная поддержка в отрасли физической культуры и спорта» не имеет динамики, т.к. при формировании бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов подведомственными учреждениями поданы расчеты на 40 чел. ежегодно. Увеличение численности работников данной категории в настоящее время не планируется;
· по основному мероприятию (результату) «Проведены физкультурные мероприятия и массовые спортивные мероприятия» значение характеристики «Количество, проведенных физкультурных мероприятий и массовых спортивных мероприятий» не имеет динамики, т.к. сформировано государственное задание учреждения, в соответствии с которым количество мероприятий повторяется из года в год. По факту возможно выполнение большего объема в связи с увеличением, проводимых мероприятий и государственного задания;
· по основному мероприятию (результату) «Участие в чемпионате и (или) первенстве области спортивных сборных команд муниципальных районов, муниципальных и городских округов, сформированных по итогам чемпионата и (или) первенства муниципальных образований, по видам спорта из числа базовых видов спорта, утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации для Липецкой области» значение характеристики «Количество видов спорта из числа базовых видов спорта, утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации для Липецкой области, по которым спортивные сборные команды муниципальных районов, муниципальных и городских округов, сформированные по итогам чемпионата и (или) первенства муниципальных образований, приняли участие в чемпионате и (или) первенстве области» не имеет динамики, т.к. количество базовых видов спорта для Липецкой области определено приказом Министерства спорта Российской Федерации до 2026 года, в связи с этим количество развиваемых в муниципальных образованиях видов спорта также постоянно. Включение видов спорта в перечень базовых происходит по определенному перечню критериев. Вопрос об изменении количества видов спорта может быть рассмотрен при направлении соответствующих предложений в Минспорт России;
· по основному мероприятию (результату) «Участие спортивных клубов по игровым видам спорта во Всероссийских и межрегиональных спортивных соревнованиях» значение характеристики «Количество участий спортивных клубов по игровым видам спорта во Всероссийских и межрегиональных спортивных соревнованиях» не имеет динамики, т.к. субсидия выделяется ежегодно на одно и тоже количество соревнований по направлениям (видам спорта), указанным в Законе об областном бюджете, положительную динамику можно показать при выделении субсидии на новое направление (вид спорта);
· по основному мероприятию (результату) «Проведены спортивные мероприятия» значение характеристики «Количество, проведенных спортивных мероприятий» не имеет динамики, т.к. сформировано государственное задание учреждения, в соответствии с которым количество мероприятий повторяется из года в год. По факту возможно выполнение большего объема в связи с увеличением, проводимых мероприятий и государственного задания. Это объясняет значения характеристики в 2024-2030гг. ниже базового значения;
· по основному мероприятию (результату) «Подготовлены спортсмены высокого класса, занимающиеся на этапах совершенствования спортивного мастерства и высшего спортивного мастерства в областных спортивных школах» значения характеристик не имеют динамики:
«Количество спортсменов высокого класса, занимающихся на этапах совершенствования спортивного мастерства и высшего спортивного мастерства в областных спортивных школах» – т.к. учебно-тренировочные группы на данных этапах формируются из спортсменов, имеющих квалификацию, в основном, не ниже первого спортивного разряда, выполнение которого зависит, в свою очередь, от уровня подготовленности спортсмена. Уровень подготовленности не может быть точно спрогнозирован, так как обусловлен индивидуальными психофизическими характеристиками занимающегося. Другой риск в планировании роста показателя от достигнутого значения заключается в том, что спортивная подготовка состоит из нескольких этапов. При этом спортсмен может ее завершить не только на этапе высшего спортивного мастерства, но и на любом другом, по различным обстоятельствам. Вследствие этого, организация, осуществляющая спортивную подготовку, для выполнения государственного задания должна произвести набор в группы начальной подготовки занимающихся, не имеющих спортивной квалификации. Соответственно, количество спортсменов на этапах «совершенствования спортивного мастерства» и «высшего спортивного мастерства» существенно сократится;

«Количество муниципальных организаций, входящих в систему спортивной подготовки, получивших государственную поддержку» – т.к. количество данных организаций в регионе не меняется;

· по характеристикам основных мероприятий (результатов) «Проведены физкультурные мероприятия и массовые спортивные мероприятия» и «Проведены спортивные мероприятия» значения 2025 года в большую сторону отличаются от значений 2024 года, т.к. в связи с завершением реализации в 2024 году регионального проекта «Спорт – норма жизни» – финансирование и результаты переносятся в комплекс процессных мероприятий «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений»;
· по показателю «Количество спортсменов Липецкой области, входящих в списки кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации» отсутствует динамика значений, т.к. в списки кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации входят спортсмены высокого класса по итогам выступлений спортсменов в прошедшем спортивном сезоне на официальных международных и всероссийских спортивных соревнованиях не ниже первенства России. Результат спортсмена на соревнованиях не может быть точно спрогнозирован, т.к. обусловлен множеством факторов, не всегда зависящих от объектных обстоятельств: кроме индивидуальных психофизических характеристик спортсмена, это и спортивная квалификация соперников, и погодные условия и пр.;

· по основному мероприятию (результату) «Подготовлены спортсмены высокого класса, занимающиеся на этапах совершенствования спортивного мастерства и высшего спортивного мастерства в областных спортивных школах» на 2024 год нет значения характеристики «Количество организаций, входящих в систему спортивной подготовки, получивших государственную поддержку», т.к. данная характеристика на 2024 год применялась для мероприятия (результата) регионального проекта «Спорт – норма жизни» «Организациям, входящим в систему спортивной подготовки, оказана государственная поддержка», но с 2025 года финансирование и результат переносятся в комплекс процессных мероприятий «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» в связи с завершением реализации данного регионального проекта.
