
Обоснование реализации предлагаемых решений, в том числе, их влияние на конкуренцию


Проект приказа об утверждении порядка определения платы за оказанные услуги для граждан и юридических лиц, предоставляемые бюджетными учреждениями на платной основе (далее – Проект приказа), разработан в соответствии с п. 4 ст. 9.2. Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пунктом 3.3 распоряжения администрации Липецкой области от 29 декабря 2012 года № 620-р «Об утверждении Положения об управлении физической культуры и спорта Липецкой области».
	
Порядок разработан в целях установления единого подхода к формированию платы для физических и юридических лиц на услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности бюджетных учреждений, находящихся в ведении управления физической культуры и спорта Липецкой области, (далее – Учреждение, Управление).
Проектом приказа устанавливаются:
- порядок не распространяется на иные виды деятельности Учреждения, не являющиеся основными в соответствии с его уставом;
- плата за платные услуги (работы) определяется по согласованию с Управлением;
[bookmark: _GoBack]- размер платы за оказание (выполнение) платных услуг (работ) не может быть ниже величины финансового обеспечения оказания (выполнения) таких же услуг (работ) в расчете на единицу услуги (работы), оказываемых (выполняемых) в рамках государственного задания.
На основании изложенного, в проекте указанного нормативного акта положения, противоречащие антимонопольному законодательству, отсутствуют. 



