Пояснительная записка к проекту приказа управления физической культуры и спорта Липецкой области «О внесении изменений в приказ управления физической культуры и спорта Липецкой области от 14 сентября 2020 года № 225-О «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета некоммерческим организациям на оказание содействия спортивным клубам и развитию детско-юношеского спорта»

Проект приказа управления физической культуры и спорта Липецкой области «О внесении изменений в приказ управления физической культуры и спорта Липецкой области от 14 сентября 2020 года № 225-О «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета некоммерческим организациям на оказание содействия спортивным клубам и развитию детско-юношеского спорта» разработан в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Липецкой области от 8 июля 2020 года № 399 «Об исполнительных органах государственной власти Липецкой области, уполномоченных на утверждение нормативных правовых актов о предоставлении субсидий», в целях реализации мероприятий государственной программы Липецкой области «Развитие физической культуры и спорта Липецкой области», утвержденной постановлением администрации Липецкой области от 6 сентября 2013 года № 405.
Проектом приказа устанавливаются новые сроки размещения сведений о субсидиях и объявления об отборе, соответственно, на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте управления физической культуры и спорта Липецкой области.
